Atlagsebesség

. Egy test mozgasa harom egyenletes mozgasszakaszban folyik le: el6szor 150 s-ig 7
m/s sebességgel halad, majd egy percig 20 m/s sebességgel, végiil 2 percen at 15m/s
sebességgel.

Rajzold fel a mozgas ut-id6é grafikonjat!

Rajzold fel a mozgas sebesség id6 grafikonjat!

Mekkora az atlagsebesség a mozgés folyaman? (12,27 m/s)

. Mekkora az atlagsebessége annak a testnek, amely 45 percig 5 m/s, 2 percig 20 km/h
¢s negyed oraig 54 km/h sebességgel halad? (26,77 km/h)

. Mako és Budapest tavolsaga 226 km. Mindkét varosbol egyszerre indul egy-egy auto a
masik varos felé. A Makordl induld autd sebessége 20 m/s, és a talalkozasig 100 km-t
tesz meg. Mekkora a Budapestrdl indul6 autéd sebessége? (72 km/h)

. Egy aut6 az ut felét 60 km/h, a masik felét 90 km/h sebességgel teszi meg. Mekkora a
teljes ttra szamitott atlagsebessége? (72 km/h)

. Mekkora annak a testnek az atlagsebessége amely egy percig 152 , 40 s-ig 4ﬂ, majd
s s

negyed oOraig 72k7m sebességgel halad? (19,06 m/s)

. A vonat utja els6 felét 1,5-szer nagyobb sebességgel tette meg, mint a masodik felét.
Az egész utra szamitott atlagsebessége 43,2 km Mekkora volt a vonat sebessége az ut
h

elsd és masodik felen? (54 km/h; 36 km/h)



